



УКРАЇНА  
ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

м. Зміїв

06.09.2019

№ 222

Про підсумки оздоровлення та відпочинку  
дітей улітку 2019 року

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», наказу Міністерства освіти і науки України від 02.10.2014 № 1124 «Про затвердження нормативно-правових актів, які регламентують порядок організації туристсько-краєзнавчої роботи», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.10.2014 за № 1340/26117, розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 15.04.2016 № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2020 роках» (із змінами), наказу Департаменту науки і освіти від 22.04.2018 №116 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2019 року», з метою створення сприятливих умов для забезпечення проведення оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2019 року, збереження та підтримки діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», **н а к а з у ю:**

1. Інформацію про підсумки організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2019 році взяти до відома (додається).
2. Ужити своєчасних заходів щодо підготовки до відпочинку дітей у районі у 2020 році.

Термін: березень-травень 2020 року

3. Внести пропозиції до Зміївської райдержадміністрації щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей при формуванні бюджету на 2020 рік.

Термін: до 01.01.2020 року

4. Внести пропозиції до місцевих органів влади щодо виділення коштів на організацію оздоровлення й відпочинку дітей у дошкільних закладах при формуванні бюджету на 2020 рік.

Термін: до 01.01.2020 року

5. Тримати на контролі наявність рішень місцевих рад щодо збільшення на 10 % вартості харчування дітей у дошкільних закладах влітку 2020 року.

Термін: до початку оздоровчої кампанії 2020 року

7. Керівникам закладів освіти:

7.1. Довести наказ до відома педагогічних колективів.

Термін: до 01.10.2019 року

7.2. Ретельно проаналізувати підсумки оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2019 року та обговорити на нарадах педагогічних колективів.

Термін: до 01.10.2019 року

7.3. Вжити заходів щодо організації оздоровлення дітей пільгових категорії, насамперед дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування влітку 2020 року.

Термін: квітень 2020 року

7.4. Вжити своєчасних заходів щодо підготовки до оздоровчої кампанії 2020 року.

Термін: до 01.04.2020

7.5. Провести роз'яснювальну роботу серед батьківської громадськості стосовно організації оздоровлення дітей у закладах відпочинку з денним перебуванням.

Термін: до початку оздоровчої кампанії 2020 року

8. Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста РМК відділу освіти Макарову О.В.

Начальник відділу освіти

Оксана Макарова



В.ШАПОВАЛОВА

Додаток  
до наказу відділу освіти Зміївської  
райдержадміністрації  
від 06.09.2019 № 222

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про підсумки організації оздоровлення**  
**та відпочинку дітей улітку 2019 року**

З метою належної підготовки й проведення відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2019 року відділом освіти здійснено низку управлінських і організаційних заходів. Питання підготовки до оздоровчої кампанії 2019 року розглядалось на нарадах з керівниками закладів освіти, заступниками директорів з виховної роботи протягом березня-травня, були надані доручення щодо виконання планових показників охоплення оздоровленням та відпочинком учнів, суворого дотримання вимог нормативних документів, створення безпечних умов перебування дітей у таборах, обов'язкової організації гарячого харчування, дотримання термінів відпочинкових і оздоровчих змін, максимального охоплення дітей пільгових категорій оздоровленням та відпочинком.

Для організації роботи закладів відпочинку використовувались бази загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних закладів освіти.

На допомогу педагогам для роботи з дітьми під час літнього відпочинку та оздоровлення в травні 2019 року у Зміївському центрі дитячої та юнацької творчості проведено нараду-семінар «Особливості планування та організації виховної роботи в закладах відпочинку та оздоровлення». Для лікарів, які забезпечують медичне обслуговування в ПДЗОВ «Біле озеро», у травні пройшли двотижневі тематичні курси вдосконалення «Медичні аспекти забезпечення оздоровлення дітей в дитячих оздоровчих закладах» на базі Харківської медичної академії післядипломної освіти.

Питання щодо якісного й своєчасного підбору кадрів для роботи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку постійно знаходилося на контролі відділу освіти. З метою організованого і якісного проведення відпочинку й оздоровлення дітей, створення безпечних умов їх перебування в закладах відпочинку та оздоровлення до початку відпочинкових і оздоровчих змін узгоджено штатно-посадовий розпис закладів відповідно до Типових штатних нормативів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, проведені медичні огляди працівників, підписані акти готовності закладів відпочинку та оздоровлення до роботи.

Влітку працювали 17 закладів відпочинку з денним перебуванням, в яких відпочивали 2628 дітей. Заклади відпочинку з денним перебуванням працювали в одну зміну, режим роботи - 6-8 годин, було організовано дворазове гаряче харчування, вартість якого складала 20 грн. на одну дитину за рахунок бюджетних коштів. Для організації співпраці позашкільних закладів освіти та дитячих закладів оздоровлення і

відпочинку в період літньої оздоровчої кампанії 2019 року у відділі освіти були затверджені спільні плани роботи закладів, у яких передбачено проведення різноманітних форм виховної, навчальної та пізнавальної діяльності, враховано вікові особливості дітей, їх творчий, інтелектуальний і фізичний потенціал та режимні моменти оздоровчого закладу. В районі відпрацьована система співпраці позашкільних закладів освіти з дитячими закладами оздоровлення та відпочинку. Планами роботи таборів передбачено проведення різноманітних екскурсій, гурткової роботи, майстер-класів, подорожей та інших заходів дозвілля. Гуртковою роботою при позашкільних навчальних закладах району охоплені діти пільгового контингенту, діти із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Протягом 3-х літніх місяців організовано оздоровлення в дошкільних закладах освіти шляхом переведення цих закладів на санаторний режим роботи і харчування (збільшення вартості харчування на 10%): для дітей було організовано вітамінізоване харчування, введено в раціон соки, свіжу овочеву продукцію, фрукти, посилено питний режим, здійснювався комплекс загартовуючих процедур, досягнуто максимального перебування їх на повітрі. Всього оздоровили 1612 вихованців це становить 95% вихованців дошкільних закладів освіти, що на 5% більше, ніж у минулому році.

Відділу освіти підпорядкований позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Біле озеро», який працював протягом трьох оздоровчих змін. Було оздоровлено 412 дітей. В цьому році взяли участь в тендері, який проводив Департамент у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації, та виграли 200 безкоштовних путівок для дітей пільгового контингенту за рахунок коштів обласного бюджету. Вартість путівки становить 5292 грн. Діти були забезпечені 5-ти разовим харчуванням із розрахунку 95грн. на одну дитину на добу. Відповідно до плану роботи в закладі проводились різноманітні спортивні змагання, конкурси малюнків «Казкова майстерня», свято «Нептуна», перегляд кінофільмів, мультфільмів.

Особлива увага приділялась питанню організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують соціальної підтримки й уваги. У відділі освіти створено банк даних учнів пільгових категорій відповідно до переліку категорій згідно із Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та визначено форми й терміни організованого оздоровлення і відпочинку дітей. Через заклади системи освіти охоплено відпочинком та оздоровленням 1539 дітей, а саме: 126 дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 69 дітей з інвалідністю, 21 дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, 351 дитина з багатодітних та малозабезпечених сімей, 112 дітей осіб, які визнані учасниками бойових дій, 75 дітей внутрішньо переміщених осіб, 1 дитина, батько якої загинув на території АТО, 67 дітей, які виховуються у сім'ях, що опинились у складних життєвих обставинах, 241 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку, 215 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села, 261 дитину талановиту та обдаровану.